
 
 

 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาดูน  
สมัยสามัญ สมัยที ่๒  คร้ังที่ ๒/๒๕๖๔ 

วันศุกรที ่ ๒๐ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ เวลา ๑๓.๐๐ น. 
 ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลนาดูน 

 
ผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
๑ นายไพรวัลย  ศรีจันทร ประธานสภาเทศบาล ไพรวลัย  ศรีจันทร  
๒ นายเอนก  ปนะถา รองประธานสภาเทศบาล เอนก  ปนะถา  
๓ นายทองคำ  วิญญายะโก สมาชิกสภาเทศบาล  ทองคำ  วิญญายะโก  
๔ นายบรรจง  เตนรัมย สมาชิกสภาเทศบาล  บรรจง  เตนรัมย  
๕ นายอุตสาห  วิถาทานัง สมาชิกสภาเทศบาล  อุตสาห  วิถาทานัง  
๖ นายสนอง  ปุริโส สมาชิกสภาเทศบาล  สนอง  ปุริโส  
๗ นายบุญเลิศ  แขนคันรัมย สมาชิกสภาเทศบาล  บุญเลิศ  แขนคันรัมย  
๘ นายวรรณสี  ปดเทสา สมาชิกสภาเทศบาล  วรรณสี  ปดเทสา  
๙ นายบพิตร  มะธิปไข สมาชิกสภาเทศบาล  บพิตร  มะธิปไข  

๑๐ นายไตรมิตร  การะนอย สมาชิกสภาเทศบาล  ไตรมิตร  การะนอย  
๑๑ นางสาวปาริฉัตร  สีหาบุญทอง สมาชิกสภาเทศบาล  ปาริฉัตร  สีหาบุญทอง  
๑๒ นายเกษฎา  วะปะนัง เลขานุการสภาเทศบาล เกษฎา  วะปะนัง  

 
 
ผูไมมาประชุม 
 
 ไมมี 
 

ผูเขารวมประชุม 
 
 ๑.  นายชัยยุทธ  นียากร นายกเทศมนตร ี  
 ๒.  นายสมบูรณ  สีหาบุญทอง รองนายกเทศมนตร ี
 ๓.  นายชัยวัฒน  ชณิหา รองนายกเทศมนตร ี
 ๔.  นายองอาจ  พูเหล็ก เลขานุการนายกฯ 
 ๕.  นายรักชาติ  เนาวรัตน ปลัดเทศบาล 
 ๖.  นายประมวล  วิถาทานัง รองปลัดเทศบาล 
 ๗.  นายประวิทย  พานอนันต รก.ผูอำนวยการกองชาง     
 ๘.  นายพิพัฒน  มะชิมา รก.หัวหนาสำนักปลัดฯ 
 ๙. นางสาวปทมพร  หมอยปู ผูอำนวยการกองคลงั 
 ๑๐. นางอรทัย  พาณิชย ผูอำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม    
 ๑๑. นางสายสุนีย  ศรีจันทร รก.หัวหนากองการประปา 
 ๑๒. จ.อ.ธนภัทร  พะยังเค หัวหนาฝายรักษาความสงบ 
 
 



 
 
                                                             -๒- 
  

 ๑๓.นายนิกร  ปดตายะโส นักพัฒนาชุมชน 
 ๑๔. นางฉวีวรรณ  ไชยประโคม เจาพนักงานธุรการ   
 ๑๕.นางกัลยา  ศิริประภานนทกุล นักประชาสัมพันธ 
 ๑๖.นางสาวนิภาพร  ปะนาโส เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน   
 ๑๗. นางสาวมะลเิพญ็  ปนะกาโส เจาพนักงานธุรการ 
 ๑๘. นางสุดารักษ  ธิศาเวช เจาพนักงานธุรการ 
 ๑๙. นางสาวอรพันธ  วรวเิศษ นิติกร 
 ๒๐. นางสาวสดศรี  ปดถาเวตัง ผูชวยนักวิชาการเกษตร 
 ๒๑. นางวรรณิภา  ศรีบุญมา เจาพนักงานพัฒนาชุมชน 
 ๒๒. นายชยกร  เนาวรัตน นักทรัพยากรบุคคล 
 ๒๓. นางสาวออนจันทร  ไชยโก นักวิชาการเงินฯ 
 ๒๔. นายเหรยีญชัย  บุญพา นายชางโยธา 
  

 ผูรวมรับฟงการประชุม 
 

                 ๑.  นางวิยะดา  ลอยนอก กำนันตำบลนาดูน 
  ๒.  นายพีระศักด์ิ  ตระกูลโกศล ผูใหญบานหมูท่ี ๑ 
  ๓. นางสาวนริศรา  วันดี  
  ๔. นางสาววัชรีพร  เศษถิตย 
   
เปดประชุม    เวลา  ๑๓.๓๐ น.      
 
นายเกษฎา  วะปะนัง เม่ือท่ีประชุมมาครบองคประชุมแลว ขอเชิญทานประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชา 
เลขานุการสภาเทศบาล พระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมตอไปครับ 
 

ระเบียบวาระที ่๑ เรื่องที่ประธานแจงใหทีป่ระชุมทราบ 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร  สวัสดีครับทานสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทานคณะผูบริหาร ทานกำนัน ทานผูนำชุมชน 
ประธานสภาเทศบาล ทุกทาน วันน้ีเปนการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาดูน สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ 
 ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๔ เพื่อพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
 พ.ศ. ๒๕๖๕ วาระสองข้ันแปรญัตติ และวาระสามข้ันลงมติเพื่อตราเปนเทศบัญญัติ 
 ตอไป และวันน้ีมีทานสมาชิกสภาฯ ขอเสนอญัตติดวนตอสภาฯ เชญิทานปาริฉัตร   
 สีหาบุญทอง ครับ 
นางสาวปาริฉัตร  สีหาบุญทอง เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน เน่ืองจากมีหนังสือจังหวัด 
สมาชิกสภาเทศบาล             มหาสารคาม ดวนท่ีสุด ท่ี มค ๐๐๒๓.๗/ว ๑๓๖๗๒ เรื่อง การเสนอรายชื่อผูแทน 
 องคกรปกครองสวนทองถ่ินเพื่อเขารับการสรรหาเปนคณะกรรมการการศึกษา 
 ข้ันพื้นฐาน จึงนำเสนอตอท่ีประชุมเพื่อพิจารณาคัดเลือกผูแทนของเทศบาลตำบล 
 นาดูน จำนวน ๑ คน ขอบคุณคะ 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร  ขอบคุณทานปาริฉัตร  สีหาบุญทอง ครับ ผมขอนำเขาสูการพิจารณาในระเบียบ 
ประธานสภาเทศบาล วาระท่ี ๓ ขอ ๓.๒ เพื่อพิจารณาตอไป 
ที่ประชุม รับทราบ 



 
 

-๓- 
 

ระเบียบวาระที ่๒ เรื่องรบัรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว  
  

นายไพรวัลย  ศรีจันทร  เชิญทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานรวมกันตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล- 
ประธานสภาเทศบาล นาดูน สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ ซ่ึงคณะกรรมการ 
 ตรวจรายงานการประชุมไดตรวจเรียบรอยแลว ทานใดจะแกไขเพิ่มเติมหรือไม (ไมมี) 

หากไมมี ผมขอมติท่ีประชุมเลยนะครับ ทานใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภา    
เทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ กรุณายกมือ
ดวยครบั 
 

มติทีป่ระชุม ที่ประชุมมมีติเปนเอกฉันทรบัรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  
 สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ เมือ่วนัที ่๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔   
 

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร เขาสูวาระท่ี ๓ เรื่องเสนอเพือ่พิจารณา  
ประธานสภาเทศบาล ขอ ๓.๑ การพจิารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
 พ.ศ. ๒๕๖๕ วาระสองข้ันแปรญัตติ และวาระสามข้ันลงมติเพื่อตราเปนเทศบัญญัติ 
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
  (แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับท่ี ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔) 
  ขอ ๕๑  กำหนดวา “ในการพิจารณารางขอบัญญัติวาระท่ีสอง ใหปรึกษาเรียง 
 ตามลำดับขอเฉพาะท่ีมีการแปรญัตติหรือท่ีคณะกรรมการแปรญัตติแกไขเทาน้ัน  
 เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติเปนอยางอื่น...” 
  ขอ  ๕๒ กำหนดวา  “การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม ไมมีการอภิปราย  
 เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันสมควร 
             ในการพิจารณาวาระน้ี ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตราเปน 
 ขอบัญญัติหรือไม” 
    เชิญ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติเสนอรายงานตอท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ 
  
นายทองคำ  วญิญายะโก        เรียน   ทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน กระผมนายทองคำ-   
สมาชิกสภาเทศบาล   วิญญายะโก ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  ขอเสนอรายงานดังน้ี 
ในฐานะประธานคณะกรรมการ  
แปรญัตติ 

        เรียน      ประธานสภาเทศบาลตำบลนาดูน 
ตามท่ีสภาเทศบาลตำบลนาดูน มีมติเม่ือคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี  ๒ 
ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๔ เม่ือวันท่ี ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ ท่ีผานมาแตงต้ังคณะกรรมการแปรญัตติ เพื่อตรวจ
พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ซ่ึงสภาเทศบาลตำบล
นาดูน มีมติรับหลักการแลว โดยกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญตัติ ต้ังแตวันท่ี ๑๓ สิงหาคม 
๒๕๖๔ ต้ังแตเวลา ๑๖.๓๐ น. ถึงวันท่ี๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๔ เวลา ๑๖.๓๐ น. ณ หองประชุมสภา
เทศบาลตำบลนาดูน ชั้น ๒ น้ัน 
 
  

 



 
 

                                                 -๔- 
 

บัดน้ี ไดสิ้นสุดกำหนดระยะเวลายื่นคำแปรญัตติแลว คณะกรรมการฯ ไดประชุมตรวจรางเทศบัญญัติ 
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ระหวางการประชุมมีสมาชิกสภาฯ ยื่นเสนอ   
คำแปรญตัติจำนวน ๓ คน และคณะกรรมการไดตรวจพิจารณาต้ังแตหนาแรก จนถึงหนาสุดทาย 
ปรากฏวาผลการพิจารณาเปนดังน้ี 
๑. คำแถลงงบประมาณ ไมมีการแปรญัตติ ไมมีการแกไข 
๒. หลักการและเหตุผล ไมมีการแปรญัตติ ไมมีการแกไข 
๓. ชื่อเทศบัญญัติ ไมมีการแปรญัตติ ไมมีการแกไข 
๔. เทศบัญญัติ 

๔.๑ แผนงานบริหารท่ัวไป (สำนักปลัดฯ/กองคลัง)   มีการยื่นขอแปรญัตติ ดังน้ี 
 

  แผนงานบรหิารงานทัว่ไป/งานบริหารทัว่ไป สำนักปลัดฯ 
            ๑. คาสาธารณูปโภค หมวดคาบริการสื่อสารและโทรคมนาคม งบประมาณต้ังไว ๘๐,๐๐๐ 
บาท สำหรับจายเปนคาใชจายเก่ียวกับระบบอินเตอรเน็ต คาโทรสาร คาสื่อสารอื่นๆ รวมท้ังคาใชจายเพื่อใหไดใช
บริการดังกลาวของสำนักงานเทศบาล และสวนอื่นๆ ท่ีอยูในความรับผิดชอบสำนักปลัดฯ  
 

ผูเสนอคำแปรญัตติ คือ นายเอนก  ปนะถา สมาชิกสภาฯ  
มติที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ใหคงรางเดิม  
และไมมีผูใดขอสงวนคำแปรญัตติ 
 

     ๒. คาใชสอย รายจายเพื่อใหไดมาซ่ึงบริการ ประเภทหนังสือพิมพ งบประมาณต้ังไว 
 ๓๖,๕๐๐ บาท เพื่อจายเปนคาหนังสือพิมพ จำนวน ๑๐ ฉบับๆ ละ ๑๐ บาท จำนวน ๓๖๕ วัน  
 

ผูเสนอคำแปรญัตติ คือ นางสาวปาริฉัตร  สีหาบุญทอง สมาชิกสภาฯ  
มติที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ใหคงรางเดิม  
และไมมีผูใดขอสงวนคำแปรญัตติ 
๔.๒ แผนงานการรักษาความสงบ (สำนักปลัด) ไมมีการแปรญัตติ ไมมีการแกไข 
๔.๓ แผนงานการศึกษา (กองการศึกษา/โรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลนาดูน)  ไมมีการแปร-
ญัตติ ไมมีการแกไข 
๔.๔ แผนงานสาธารณสุข (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม) มีการยื่นขอแปรญัตติ ดังน้ี 
 

แผนงานสาธารณสุข งานบรหิารงานทัว่ไป กองสาธารณสุขฯ 
        คาสาธารณูปโภค ประเภทไฟฟา    งบประมาณต้ังไว จำนวน ๔๒๐,๐๐๐ บาท 
สำหรับจายเปนคาไฟฟาอาคารกองสาธารณสุขฯ อาคาร บขส. ตลาดสด โรงฆาสัตวและอาคารท่ีอยูใน
ความรับผิดชอบของหนวยงานน้ี 

 

ผูเสนอคำแปรญัตติ คือ นายบุญเลิศ  แขนคันรัมย สมาชิกสภาฯ  
มติที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ใหคงรางเดิม  
และไมมีผูใดขอสงวนคำแปรญัตติ 

 

๔.๕ แผนงานเคหะและชุมชน (กองชาง/กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม) ไมมีการแปรญัตติ ไมมี
การแกไข 
๔.๖ แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ (กองการศึกษา/สำนักปลัด) ไมมีการแปร
ญัตติ ไมมีการแกไข 



 
 

                                           -๕- 
 

 

๔.๗ แผนงานงบกลาง (สำนักปลัด) ไมมีการแปรญัตติ ไมมีการแกไข 
๔.๘ รายงานงบประมาณรายจาย-เฉพาะการประปา ไมมีการแปรญัตติ ไมมีการแกไข 

 

คณะกรรมการจึงมีมติใหคงรางเดิมทุกประการ จึงสงรางเทศบัญญัติตามรางเดิมมา เพือ่โปรด 
ทราบและดำเนินการตอไป 
                                           (ลงชื่อ)         นายทองคำ  วิญญายะโก       

    ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
         สภาเทศบาลตำบลนาดูน 

    

  โดย คณะกรรมการแปรญัตติ ประกอบดวย  
๑. นายทองคำ  วิญญายะโก           เปนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 

  ๒. นายเกษฎา  วะปะนัง              เปนกรรมการฯ 
  ๓. นางสาวปาริฉัตร   สีหาบุญทอง   เปนกรรมการฯ 
  ๔. นายบรรจง  เตมรัมย                เปนกรรมการฯ  
  ๕. นายบุญเลิศ  แขนคันรัมย          เปนกรรมการฯ 
  ๖. นายสนอง  ปุริโส                    เปนกรรมการฯ 
  ๗. นายบพิตร  มะธิปไข               เปนกรรมการและเลขานุการฯ 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร ตามท่ีทานประธานคณะกรรมการแปรญัตติเสนอรายงานไปน้ัน ปรากฎวา   
ประธานสภาเทศบาล มีสมาชิกสภาฯ ยื่นเสนอคำแปรญัตติ ๓ ทาน ซ่ึงคณะกรรมการแปรญัตติมีความเห็น 
 ใหคงรางเดิม และไมมีผูใดขอสงวนคำแปรญัตติ ดังน้ัน จึงถือวาคงรางเดิมทุกประการ 
 เขาสูวาระท่ีสามข้ันลงมติเลยนะครับ ทานใดเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
 รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ของเทศบาลตำบลนาดูน กรุณายกมือ 
 ดวยครับ 
มติที่ประชุม เห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
 ของเทศบาลตำบลนาดูน เพื่อตราเปนเทศบัญญัติตอไป 
 เห็นชอบ  ๑๒   เสียง 
 ไมเห็นชอบ  -   เสียง 
 งดออกเสียง  -   เสียง 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร เรื่องพิจารณาเรื่องตอไปครับ  
ประธานสภาเทศบาล ขอ ๓.๒ คัดเลือกผูแทนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาดูน เพื่อเขารวมรับการสรรหา 
 เปนคณะกรรมการการศึกษาข้ันพื้นฐาน 
 เชิญทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน รวมกันพิจารณาคัดเลือกผูแทนของสภาเทศบาลตำบล- 
 นาดูน จำนวน ๑ ทาน เพื่อเขารับการสรรหาเปนคณะกรรมการการศึกษาข้ันพื้นฐาน 
 ขอเชิญเสนอชื่อ พรอมผูรับรอง ๒ ทาน เชิญ นายทองคำ  วิญญายะโก ครับ 
 

 
 
 
 



 
 
                                                        -๖- 
 
นายทองคำ  วิญญายะโก      เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ผมขอเสนอ นายเกษฎา-  
สมาชิกสภาเทศบาล            วะปะนัง เปนผูแทนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาดูน เพื่อเขารับการสรรหาเปน 
 คณะกรรมการการศึกษาข้ันพื้นฐาน โดยมีผูรับรอง คือ นายบรรจง  เตนรัมย  
 และนายสนอง  ปุริโส                                                        
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร ขอบคุณทานทองคำ  วิญญายะโกครับ มีทานใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม (ไมมี) 
ประธานสภาเทศบาล หากไมมี ผมขอมติท่ีประชุมเลยนะครับ หากทานใดเห็นชอบให นายเกษฎา – 
 วะปะนัง เปนผูแทนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาดูน เพื่อเขารับการสรรหาเปน 
 คณะกรรมการการศึกษาข้ันพื้นฐาน กรุณายกมือดวยครับ 
 

มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบให นายเกษฎา วะปะนัง เปนผูแทนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาดูน  
 เพื่อเขารับการสรรหาเปนคณะกรรมการการศึกษาข้ันพื้นฐาน  
 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอื่นๆ  
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร เขาสูระเบียบวาระอื่นๆ ครับ มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอตอท่ีประชุมหรือไม  
ประธานสภาเทศบาล เชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
 

นายชัยยุทธ  นียากร เรียน ทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ผมขอขอบคุณทุกทาน 
นายกเทศมนตร ี ท่ีใหความเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ  
 พ.ศ. ๒๕๖๕ ซ่ึงทานคณะผูบริหารจะไดนำแนวนโยบายดังกลาวขางตนไปใชใหเกิด 
 ประโยชนสูงสุดแกพี่นองประชาชน แตการดำเนินการตางๆ จะสำเร็จไดตองไดรับความ 
 รวมมือจากทุกทาน และท่ีผานก็ไดรับความรวมมือดวยดี ตองขอขอบคุณท่ีทุกทานให 
 ความรวมมือในการทำงานตางๆ รวมท้ังเจาหนาท่ีท่ีรวมกันปฏิบัติงานจนสำเรจ็ลุลวง 
 ดวยดี และขอขอบคุณทุกทานท่ีรวมทำบุญสมทบทุนกอสรางพระนาคปรก ประจำ 
 ศูนยราชการอำเภอนาดูน ซ่ึงจะมีการรวบรวมปจจัยและนำสงอำเภอในวันอาทิตย 
 ท่ี ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๔ ท่ีจะถึงน้ี ขอบคุณครับ  
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอตอท่ีประชุมอีกหรือไม  
ประธานสภาเทศบาล เชิญทานบุญเลิศ  แขนคันรัมย ครับ 
 

นายบุญเลิศ  แขนคันรัมย    เรียนทานประธานสภาฯ ทาสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ผมมีขอสงสัยอยากสอบถาม 
สมาชิกสภาเทศบาล เก่ียวกับกรณีท่ีมีผูนำชุมชนมารวมรับฟงการประชุมในวันน้ี ไมทราบวามี 
 เรื่องพิจารณาท่ีเก่ียวของกับชุมชนหรือไม อยางไร 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร ขอบคุณทานบุญเลิศ  แขนคันรัมยครับ ในสวนขอผูนำชุมชน ผมไดทำหนังสือเชิญ 
ประธานสภาเทศบาล ใหทานและประชาชนเขารวมรับฟงการประชุมสภาฯ ดวยทุกครั้ง เพื่อใหทานทราบ 
 ถึงการทำงานของเรา และการพัฒนาตางๆ ก็ตองใชความรวมมือระหวางทองถ่ินกับ 
 ทองท่ี งานตางๆ จึงจะสามารถสำเร็จลุลวงไปไดดวยดี ซ่ึงสวนใหญจะเปนทานผูนำท่ี 
 
 
 
 



 
 
                                                                   -๗- 
 
 เขารวมประชุมทุกครั้ง แตท้ังน้ีทานไมสามารถท่ีจะอภิปรายเหมือนกับทานสมาชิก- 
 สภาฯ ได  แตสามารถเสนอแนะไดในสวนท่ีมีประโยชนตอพี่นองประชาชน โดยผมจะ 
 ใชดุลยพินิจในการพิจารณาวาเรื่องใดจะสามารถนำเสนอไดหรือไม เพียงใดครับ 
 มีทานใดมีขอสงสัย อยากสอบถามเพิ่มเติมหรือไม 
  เชิญทานทองคำ  วิญญายะโก ครับ 
 
 

นายทองคำ  วิญญายะโก เรยีน ทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ในสวนของรางเทศบัญญัติ-  
สมาชิกสภาเทศบาล งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ท่ีสภาฯ ใหความเห็นชอบแลว 
 และจะเริ่มมีผลใชบังคับต้ังแตวันท่ี ๑ ตุลาคม ๒๕๖๔  ขอฝากใหคณะผูบริหาร 
 รีบดำเนินการโครงการฯ ตางๆ ตามเทศบัญญัติดวย ขอบคุณครับ 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร มีทานใดมีขอสงสัย อยากสอบถามเพิ่มเติมหรือไม 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญทานอุตสาห  วิถาทานัง ครับ 
 

นายอุตสาห  วิถาทานัง เรียน ทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ผมขอชื่นชมสำหรับการทำงาน 
สมาชิกสภาเทศบาล ของคณะผูบริหาร โดยเฉพาะทานนายกเทศมนตรี ซ่ึงไมวาสภาฯ จะนำเสนอเรื่องใด 
 ทานจะดำเนินการทันที ขอชื่นชมและขอบคุณมากครับ 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร มีทานใดมีขอสงสัย อยากสอบถามเพิ่มเติมหรือไม 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญทานเอนก  ปนะถา ครับ 
 

นายเอนก  ปนะถา เรียน ทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ขอขอบคุณคณะผูบริหาร 
รองประธานสภาเทศบาล และเจาหนาท่ี สำหรับการจัดโตะหองประชุมสภาฯ แบบใหมในวันน้ี และ 
 มีการปรับปรุงในสวนของ เครื่องเสียง ไมค ในหองประชุมดีมากครับวันน้ี ขอบคุณครับ 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร มีทานใดมีขอสงสัย อยากสอบถามเพิ่มเติมหรือไม 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญทานวรรณสี  ปดเทสา ครับ 
 

นายวรรณสี  ปดเทสา เรียน ทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ในกรณีท่ีผูนำทองท่ีไดเขามารับ 
สมาชิกสภาเทศบาล ฟงการประชุมสภาฯ ของเรา ผมถือวาเปนเรื่องท่ีดีมาก โดยเฉพาะทานเขามารับฟงใน 
 สวนของการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ  
 พ.ศ.๒๕๖๕ ในครั้งน้ีจะไดเห็นการทำงานของสภาฯ ดวย ขอบคุณครับ 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร มีทานใดมีขอสงสัย อยากสอบถามเพิ่มเติมหรือไม ถาไมมีแลว ผมขอใหทางตัวแทน 
ประธานสภาเทศบาล ผูนำชุมชนทานกำนันวิยะดา  ลอยนอก กลาวอะไรตอสภาฯ ท่ีไดมารวมรับฟงการ- 
  ประชุมสภาฯ ในวันน้ี เชิญครับ 
 

นางวิยะดา  ลอยนอก เรียนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร และผูรวมประชุมทุกทาน 
กำนนัตำบลนาดูน กอนอื่นตองขอขอบคุณท่ีเปดโอกาสใหทางผูนำไดเขารวมรับฟงการประชุมสภาฯ  
 ในวันน้ี ปกติถามีการประชุมทางผูนำทองท่ีจะเขามารวมรับฟงการประชุมครบทุกทาน 
 
 
 



 
 
                              -๘- 
 
  แตเน่ืองจากมีบางทานติดภารกิจจึงไมสามารถมาเขารวมประชุมได จึงขอเปนตัวแทน 
 ของผูนำชุมชนในการมารวมรับฟงการประชุมในวันน้ี และมีความภูมิใจกับสมาชิก- 
 สภาฯ ทุกทานท่ีไดรับความไววางใจในการเขามาปฏบัิติหนาท่ี อยากฝากในสวนของ 
 การประชุมของคณะกรรมการตางๆ ซ่ึงทานถือเปนคณะกรรมการหมูบานดวย ดังน้ัน 
 จึงขอความรวมมือในการเขารวมประชุมกับคณะกรรมการหมูบาน เพราะทีม 
 กำนันผูใหญบานจะมีการประชุมเพื่อรับมอบนโยบายจากอำเภอทุกเดือน ซ่ึงทาน 
 นายอำเภอจะรับนโยบายจากทานผูวาราชการจังหวัดมาอีกครั้ง ขอบคุณคะ 
 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร ขอบคุณทานกำนันวิยะดา  ลอยนอกครับ มีทานใดมีขอสงสัย อยากสอบถามเพิ่มเติม 
ประธานสภาเทศบาล หรือไม เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
 
นายชัยยุทธ  นียากร เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ขอขอบคุณทานกำนัน 
นายกเทศมนตรี ทานผูใหญบาน ท่ีเขารวมประชุมในวันน้ี ถือเปนเรื่องท่ีดีท่ีทองถ่ินกับทองท่ีรวมมือกัน 
 ในการพัฒนาพื้นท่ีของเราใหเจริญกาวหนาตอไป ขอขอบคุณท่ีใหความรวมมือเปน 
 อยางดี  ขอเพิ่มเติมดังน้ี 
 

        ๑. เม่ือวันเสารท่ีแลว ผมไดนำรถบรรทุกสิบลอ ไปรัดสายไฟท่ีไมเปนระเบียบ 
 บริเวณริมถนนทางไปปมน้ำมัน ปตท. รวมท้ังเก็บภาพพระบรมฉายาลักษณฯ  
 ท่ีชำรุดแลว เพราะหากรอถึงวันจันทรจะนานเกินไปและเกิดความไมเหมาะสม 
  
         ๒. เม่ือวานน้ีผมไดแจงทานปลัดฯ และ ผอ.กองชาง ใหดำเนินการปรับปรงุ 
 บริเวณหนาวัดนาดูนพัฒนาราม หมูท่ี ๑ และหลังจากไดรับคำสั่ง ก็ดำเนินการใหทันที 
 โดย ผอ.กองชาง  ไดนำรถขุดตักและรถไถ มาดำเนินการกอนซ่ึงยังไมทราบถึงคาใชจาย 
  ถือวาเปนผูท่ีมีจิตอาสา เสียสละ ตองขอขอบคุณมาก 
 

         ๓. ตามท่ีทานทองคำ  วิญญายะโก ขอใหดำเนินการตามโครงการในเทศบัญญัติ 
 งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ น้ัน เม่ือเทศบัญญัติฯ มีผลใช 
 บังคับวันท่ี ๑ ตุลาคม ๒๕๖๔ จะรีบดำเนินการตอไปครับ  สวนเรื่องของการนำสิ่งของ 
 ไปมอบใหกับผูกักตัว อยูระหวางกองสาธารณสุขฯ เช็คขอมูลรายชื่อจำนวนผูกักตัว 
 ครับ หากมีรายละเอียดเพิ่มเติมจะแจงใหทราบตอไป ขอบคุณครับ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                                                   -๙- 
 

นายไพรวัลย  ศรีจันทร มีทานใดมีขอสงสัย อยากสอบถามเพิ่มเติมหรือไม หากไมมีกระผมขอขอบคุณทาน 
ประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและผูเขารวมประชุมทุกทานท่ีมาประชุมในวันน้ี 
 และทำใหการประชุมในคราวน้ีลุลวงไปดวยดี กระผมขอปดการประชุมครับ  
 

ปดการประชุม เวลา 1๕.๔0 น. 
 
 
  ลงชื่อ    เกษฎา  วะปะนัง  ผูบันทึกการประชุม 
                                                 ( นายเกษฎา  วะปะนัง ) 
                            เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาดูน 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

  (ลงชื่อ).......บพิตร  มะธิปไข.......ประธานกรรมการ                             (ลงชื่อ)......สนอง  ปุริโส.........กรรมการ 
       (  นายบพิตร  มะธิปไข  )                                        ( นายสนอง  ปุริโส ) 

 สมาชิกสภาเทศบาล             สมาชิกสภาเทศบาล  
 

 

  (ลงชื่อ)......ปาริฉัตร  สีหาบุญทอง...... เลขานุการฯ                                  
       ( นางสาวปาริฉัตร  สีหาบุญทอง )     

   สมาชิกสภาเทศบาล  
 
: รายงานการประชุมสภาฉบับนี้ สภาเทศบาลตำบลนาดูนมีมติรับรองแลว เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาล 

 สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๓ /๒๕๖๔  เมื่อวันที่ ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๔ 
    
      ตรวจถูกตอง 
 
                                                                 (ลงชื่อ)    ไพรวัลย  ศรีจันทร     รับรองรายงานการประชุม 
                                       (นายไพรวลัย  ศรีจันทร) 
      ประธานสภาเทศบาลตำบลนาดูน  
     

 
 
 
       

 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


